
Q7 保育教諭は、子どもにやさしく接したり声をかけたりしている

Q1 お子様は、本園に安心して、楽しく、通っている

Q8 園は、食に関心が持てる関わりをしている

Q2 お子様は、身近な人に挨拶をしている

Q9 園は、遊びや生活を中心に自律（自分でできることは自分でする）を大切にした保育・教育ができている

Q3 お子様は、朝ご飯（ミルク・離乳食も含む）を食べて登園している

Q10 園は、子ども一人ひとりの個性を大切にし、意欲や自信を引き出そうとしている

Q4 家族や近所の人に進んで挨拶をしている Q11 園は、子どもの年齢に応じて安心して遊べるようにしている

Q5 お子様の成長のために「早寝早起き」を心掛けている

園の行事などに参加したり、日頃のお子様の園での様子を見たり聞いたりして、頑張っていたことを言葉で褒めたり、

抱きしめたりしている

R5年度　ちとせ認定こども園に関するアンケート結果報告

Q6

■ ◎当てはまる

■ 〇どちらかといえば当てはまる

■ △どちらかといえば当てはまらない

■ ×当てはまらない

■ 未回答

<保護者の方のご意見>

・いつも笑顔で子どもと接してくださり、一日の様子も丁寧に教えてくださるので安心して預けられます。

・先生方の私語が多い。話していてあいさつをしない先生がいるのが気になる。

・「一斉保育」ではなく「自由保育」で子ども主体でのびのび自由に生活ができる環境の園であって欲しい。

・行事の際は、席取りではなく譲り合いにして欲しい。

・担任の先生だけでなく、クラス、学年に関わらず多くの先生が関わってくださり、声を掛けてくださるのが有難い。

（こちらは多数意見をいただきました。ありがとうございます。）

・インスタは園の様子が知れて良いが、行事のタイミングだけでなく、日常の様子もアップして欲しい。

・家ではできない経験や体験をたくさんさせてもらい感謝しています。

お子様は？

保護者の方

は？

ちとせ認定

こども園は？
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